



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ИСЕТСКОГО ОКРУГА  
Издаётся с 15 июля 1931 года

# ЗАРЯ

12+

Наш сайт: [www.isetsk-72.ru](http://www.isetsk-72.ru)

27 января 2026 года, вторник № 8 (11121)

## «Герои были, есть и будут»

### СОБЫТИЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую пятницу в Молодёжном центре состоялось торжественное закрытие Года защитника Отечества и Года героев в Тюменской области, на которое собрались гости и жители Приисетья. Среди них были участники и ветераны боевых действий, семьи участников СВО, представители администрации, волонтёры, юнармейцы и все неравнодушные.

Как отметил ведущий Алексей Колесов, 2025 год Указом президента Российской Федерации был объявлен Годом защитника Отечества, в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и был наполнен мероприятиями, посвящёнными памяти защитников Отечества разных поколений: нашим дедам и прадедам, вставшим на защиту Родины в годы Великой Отечественной войны, участникам локальных войн, бойцам, которые сейчас выполняют свой долг в зоне специальной военной операции.

В исполнении сводного хора детской школы искусств и работников культуры в начале праздничного концерта прозвучал Государственный гимн Российской Федерации.

Присутствующих поприветствовала замглавы округа Ольга Соловьева.

- Добрый день, гости и жители округа! Сегодня на нашем мероприятии присутствуют участники спецоперации, ветераны боевых действий и многие другие. Мы собрались, чтобы подвести итоги Года Героев. В округе было проведено более 120 мероприятий патриотической направленности, начиная с детского сада и заканчивая старшим поколением все активно принимали в них участие. Мы говорили о героях, об их подвигах, о Великой Отечественной войне, о локальных войнах в Афганистане и Чечне, о трудных временах, которые сейчас переживает Россия. Наши мужчины выполняют боевые задачи в зоне СВО, благодаря этим героям мы живём под мирным небом, не слышим взрывов снарядов, гул дронов, работаем, учим-



На сцене участник боевых действий в Афганистане Сергей Вассерберг. Фото автора

ся, растим и воспитываем детей. Поэтому сегодня хочется сказать спасибо тем, кто стоит и стоял на страже Родины, охраняя границы и оберегая наше мирное небо. Ещё хочу отметить, что 2025 год был объявлен Годом героев в Тюменской области по инициативе губернатора Александра Моора. Героев, которые своим трудом, подвигами развивали своё село, Исетский район, Тюменскую область. В нашем районе реализовался проект «Лица героев», на каждом образовательном учреждении размещена информация о герое, который вошёл в историю Отечества или является героем нашего времени - портреты наших земляков, которые заслуживают уважения, памяти, и того, чтобы наше поколение и дети о них знали и помнили. Отдельные слова благодарности выражают тем, кто помогает нашим ребятам,

оказывают гуманитарную помощь, плетут сети, изготавливают окопные свечи, внося посильный вклад в приближение Победы, а когда мы вместе - мы непобедимы!

Благодарственные письма главы Исетского округа за значительный вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения, активную гражданскую позицию и личное участие в формировании у школьников чувства любви к Родине, уважения к её истории, культуре и традициям получили настоятель храма в честь Казанской иконы Божией Матери в с.Исетское иерей Евгений Визирю, настоятель храма апостола и Евангелиста Иоанна Богослова в с.Шорохово, протоиерей Вадим Баранов, педагог дополнительного образования первой исетской школы, руководитель СГ ДПВС «Вымпел» им. Михаила Ко-

лесова Герман Меньшиков, председатель совета ветеранов ОВД Виталий Кузнецов, ветеран боевых действий Артём Ирмянцев, участник боевых действий Андрей Бусыгин, заместитель руководителя Исетского окружного отделения «Боевого братства» Николай Бердышев, преподаватели АУ ДО «Исетская ДШИ» Наталья Игнатьева и Марина Копытова.

Благодарственными письмами главы Исетского округа за активную гражданскую позицию, проявленный патриотизм и участие в патриотических мероприятиях отмечены ученица коммунаровской школы Софья Шишова, слушатели СГ ДПВС Елизавета Столбова, Анастасия Карпова.

Знаком «Юнармейская доблесть» III степени награждены ученица красновской школы Варвара Сильянова и ученик верхнебешкильской

школы Александр Вевчеренков.

- Дорогие друзья, сегодня мы начинаем концертную программу «Время героев», посвящённую защитникам нашей Родины, тем, кто во все времена отстаивал свободу и независимость страны и её народа. 27 января мы отметим 82-ю годовщину со дня снятия блокады Ленинграда, которая продолжалась беспрецедентный срок в мировой истории - 872 дня. Больше ни один город в мире не выдерживал столь длительную осаду, это одна из самых страшных страниц в истории Великой Отечественной войны, совместившая в себе трагедию нескольких поколений, на долю которых выпали нечеловеческие испытания. И одновременно с этим она стала образцом стойкости, мужества, решительности стоять до конца.

►2

СЛУЖУ РОССИИ!

ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ  
**3 400 000 ₽ сразу**  
ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ



117



8 (3452) 79-19-05

18+

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

## Соцконтракт для ветеранов

### СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

**Отдельный вид социального контракта для демобилизованных участников специальной военной операции на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности введён с 1 января 2026 года и предоставляется без оценки доходов.**

Поддержку могут получить участники СВО, уволенные с военной службы или завершившие исполнение контракта. Она предоставляется для стимулирования к осуществлению предпринимательской деятельности.

Условия заключения социального контракта:

- участие в спецоперации и увольнение с военной службы или завершение исполнения контракта\*;
- признание безработным или ищущим работу;
- регистрация в качестве индивидуального предпринимателя;
- однократное предоставление.

\* участники специальной военной операции, являющиеся инвалидами I или II группы, могут передать право заключения социального контракта супругам.

До подачи заявления об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта участник специальной военной операции обращается в филиал Фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области для получения рекомендации на заключение социального контракта.

Важно: оценка доходов участника специальной военной операции (его семьи) не проводится.

Размер выплаты по социальному контракту:

- до 350 000 рублей;
- возможна выплата до 30 000 рублей на оплату профессионального обучения или повышения квалификации.

Для консультации по заключению социального контракта необходимо обращаться к социальным координаторам филиала Фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области.

## Есть работа

### ЗАНЯТОСТЬ

ИА «Тюменская линия»

**968 человек обратились за содействием в поиске подходящей работы в службу занятости населения Тюменской области с начала января 2026 года. Из них трудоустроены 205 человек, сообщает региональный департамент труда и занятости населения.**

По данным на 22 января численность зарегистрированных безработных в регионе составляет 2,2 тыс. человек. Уровень регистрируемой безработицы - 0,28 %.

Работодатели предлагают 14,7 тыс. вакансий в различных отраслях.

# «Герои были, есть и будут»



Предлагаю почтить память погибших ленинградцев минутой молчания, - прозвучал голос ведущего.

Зал склонил головы в тягостной минуте молчания.

На сцену в этот день вышли творческие коллективы и солисты ДШИ, Молодёжного центра, РДК, они исполнили необычайно проникновенные песни, стихи и танцы, которые не оставили равнодушными никого в зале.

Видеоприветы землякам передали наши бойцы, которые сейчас в зоне СВО.

Специально из Шорохово прибыла семья Басмановых, её глава Андрей - участник СВО, сейчас находится в отпуске и старается каждую минуту провести с родными и близкими.

У нас с женой трое детей, уже очень хочется, чтобы спецоперация поскорее завершилась, и чтобы мы все вернулись домой живыми и здоровыми, к своим семьям, к своим близким. В начале февраля предстоит вновь вернуться в зону боевых действий. Мы - мужчины, а значит, защитники, и кто как не мы должны охранять покой и неприкосненность нашей Родины?

Десятилетняя Мария Басманова признаётся, что очень скучает по отцу в его отсутствие.

Мы должны держаться вместе, верить в лучшее. Я очень-очень хочу, чтобы над всеми нами было мирное небо, чтобы никто не терял близких и родных, чтобы все люди жили в мире и согласии.

Гордится наградой Варвара Сильянова. Девушка признаётся, что для неё она очень значима.

Я активно участвовала во всех мероприятиях военно-патриотической направленности, в конкурсах, встречах, соревнованиях. Выразить свои впечатления от сегодняшней программы не хватает слов и эмоций, были моменты, когда весь зал, не стесняясь и не прячась, пласал, настолько трогательно, волнительно артисты и ведущий выступали, задели за живое каждого зрителя. Плакать не стыдно, настолько остро раскрываются проблемы, которые сейчас происходят, для каждого из нас это животрепещущая тема. Герои были, есть и будут, кто-то защищает Родину на поле боя, а кто-то делает это в тылу, своим трудом, своей помощью и поддержкой, и это, на мой взгляд, сейчас даже важнее. Всем защитникам Отечества желаю вернуться домой живыми, к своим семьям, чтобы поскорее закончилась специальная военная операция, чтобы мы ещё раз доказали, что Россия - сильная страна, где народ един и непобедим.

Программа очень понравилась Василию Визирю.

Я сам принимал участие в концерте как ученик детской школы искусств, все номера тронули за душу и оставили непередаваемые эмоции, пусть и грустные порой. Очень понравились стихи в исполнении актёров театральной студии «Отражение».

Каждый год итоговое мероприятие посещает Александр Павлов из Верхнебешкиля.

- Просто замечательный



концерт, насыщенная программа, я в восторге, слёзы сами бегут из глаз. Песни исключительные, все номера новые, спасибо за такой незабываемый вечер.

Николай Бердышев с удовольствием побывал на программе, успел пообщаться с единомышленниками и со служивцами.

- В тылу проводится большая работа по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, по оказанию помощи фронту, чем и как можем, мы помогаем нашим ребятам в зоне СВО. Хочется пожелать бойцам удачи и скорее вернуться домой с победой.

- Сегодняшнее мероприятие

просто превосходное, несмотря на сильнейший мороз в зале было тепло и много людно. Детям очень понравилось, для кого-то этот вечер стал поддержкой, способом отвлечься, провести время в кругу единомышленников. Побольше бы таких отличных, ярких программ, - поделился Герман Меньшиков.

# «Всё приходит с опытом»

МЫ - МОЛОДЫЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

**Семиклассник коммунаровской школы Илья Ионин с малых лет увлекается шахматами, сейчас он уже признанный гений в этой области и останавливаться на собирается.**

– Мне было лет шесть, когда я увидел, что мой старший брат Сергей играет в шахматы, мне очень понравилось, я буквально загорелся ими, поэтому попросил маму научить меня играть в шахматы или отвести на кружок, где этому научат. Папа записал меня в шахматный клуб под руководством нашего библиотекаря Полины Кучкульдиновой и с тех пор я там занимаюсь.

Первые азы Илье дал отец, который тоже увлекается шахматами, рассказал о фигурах, объяснил, как они ходят, поэтому в семь лет мальчуган имел уже какое-то представление об этой игре.

– Первое время меня водил Сергей, в своё время он тоже ходил в шахматный клуб и хорошо знал Полину Михайловой и всех любителей шахмат. Затем я стал посещать клуб самостоятельно, наигрывать опыт. Первые игры были довольно волнительные, мне, как новичку, всё было в диковинку. Конечно, я проигрывал, потому что соперники были намного старше и опытнее меня. Сначала играл с ровесником, затем с ребятами из нынешнего восьмого класса, где-то выигрывал, где-то уступал.

Илья признаётся, что прошёл не один год, прежде чем стал чувствовать себя за доской увереннее.

– Там играли ребята, которые учились в выпускных

классах, подготовка к экзаменам отнимала у них практически всё время, они выпускались, многие забросили занятия в клубе и тогда я стал чувствовать себя одним из самых сильных и стал ещё больше развиваться.

В копилке юноши уйма наград и достижений по шахматному спорту, ему есть чем гордиться.

– Чаще всего мы бываем на соревнованиях в райцентре, уже с девяти лет я почти всегда приезжаю оттуда с грамотами за призовые места.

Когда мальчуган повзрослел, его стали брать на более серьёзные состязания различного уровня.

– Мы ездили в Тюмень, в Ишим, в Тобольск на соревнования по шахматам для детей и подростков до восемнадцати лет. Конечно, уровень там совсем иной, всё гораздо серьёзнее и профессиональнее, включая игру и соперников, все старше, сильнее. Там тоже были победы и проигрыши, которые принесли бесценный опыт.

Илья уверен, добиться успехов в шахматах позволяет скорее больше не ум, а опыт игры, практика.

– Всё приходит с опытом. Ещё нужно обладать хорошей памятью, она помогает запомнить определённые дебюты – это такое начало игры, где нужно развиваться, построить систему для быстрейшего поражения соперника. Поэтому часто можно услышать, что у шахматистов хорошая память и пытливый ум. Мне это помогает заучивать дебюты, становиться опытнее, и знать, как победить противников, которые играют этими дебютами.

Илья признаётся, что у него есть цель – стать самым сильным шахматистом в районе в

своей возрастной категории, он идёт к ней маленькими, но уверенными шагами.

– Ещё на меня очень повлияла Полина Михайлова, она направила меня в нужную сторону, я заручился её поддержкой. Она опытный и мудрый игрок, участвовала и побеждала в соревнованиях различного уровня, даже ездила в Москву, она хороший пример для начинающих шахматистов.

Помимо шахмат Илья отличается высокой успеваемостью в школе, в его дневнике одни пятёрки.

– Очень хочу окончить школу с золотой медалью и поступить в вуз на архитектора. Особый упор делаю на алгебру, стараюсь вникать и понимать этот предмет. Физика у нас ещё новый предмет, сложный, поэтому тоже приходится разбираться.

Ещё Илье нравится история, его классный руководитель ведёт этот предмет и активно вовлекает детей в различные олимпиады и конкурсы.

– Мы там тоже часто побеждаем и переходим на более высокие уровни.

Желание стать архитектором засело в Илье ещё в детстве.

– Я любил и люблю лепить из пластилина, достиг в этом умении больших успехов и навыков, иногда лепил из глины. Узнал, что архитекторы делают дома и мне сильно захотелось самому попробовать, я стал делать макеты домов из глины и пластилина, создавал невероятные вещи! Ещё хотел рисовать, но с этим у меня пока что получается не очень, но я уверен, что всё придёт с опытом, главное – не останавливаться, а развивать себя дальше.

Илья изучил направление архитектуры досконально, и



|| Фото автора

уверен, что это очень перспективная отрасль, где можно профессионально себя реализовать.

– Надеюсь, что когда-то я осуществлю свою детскую задумку и построю дом своей мечты для себя и своей семьи. Я младший ребёнок у родителей и рад, что у меня есть братья. Старший Евгений пошёл

на инженера-конструктора, учится и работает, средний Сергей хочет быть программистом и учится на втором курсе, они стараются меня во всем поддерживать, и когда они уезжают в город мне становится грустно без них. Каждый из нас задался целью и идёт к ней, всё у нас получится!

## Пока в проекте

В пятых-седьмых классах могут сократить уроки иностранного языка. Чего ждать?

ОБЩЕСТВО

Мария АГРАНОВИЧ, RG

**Иностранный язык остаётся обязательным компонентом образовательной программы, несмотря на предложение сократить уроки иноязы в основной школе.**

Об этом рассказал «Российской газете» ректор Московского педагогического государственного университета Алексей Лубков.

В Сети и в профессиональном сообществе активно обсуждается предложение Министерства просвещения по сокращению уроков иностранного языка в 5-7-х классах. Эти изменения пока ещё только в проекте, но могут вступить в силу с 1 сентября 2026 года.

### Чего ждать?

Суть изменений – уменьшение количества часов на изучение иностранного языка в основной школе с 510 до 408. А если в уроках, то с 3 до 2 в 5-7-

х классах. Это касается всех иноязыков, которые сегодня можно выбрать в школе: английского, немецкого, французского, испанского и китайского.

Эксперты утверждают: программу по иностранному языку вполне можно адаптировать так, чтобы уменьшение часов не повлияло на качество обучения.

### Но зачем?

Всё ради сокращения нагрузки на школьников.

– Изменение количества часов преподавания иностранного языка в 5-7-х классах предполагается с сентября 2026 года. Это необходимо для того, чтобы грамотно распределить нагрузку на школьников и их учебное время, – отметил Алексей Лубков в беседе с «РГ».

– Иностранный язык при этом остаётся в школе обязательным, никуда не исчезает. Более того, в 8-х и 9-х классах он, как и раньше, будет изучаться 3 часа в неделю. Сокращение часов не влияет на качество обучения. Еще

раз подчеркну: изменение направлено на поиск оптимального баланса в учебном плане.

### Как планируется распределить учебные часы по классам?

С 5-го по 7-й классы – по 68 часов в год (по 2 часа в неделю). В 8-го и 9-й классы, как было по три урока, так и останется, то есть по 102 часа в год в каждом классе.

### Что думают об инициативе учителя

Анна Корсакова, учитель русского языка и литературы, г.Санкт-Петербург:

– Конечно, здоровье детей и их интерес к учебе должны быть приоритетом. Однако, я считаю, что английский язык в современном мире – это не просто школьный предмет. Английский – язык мировой науки. Подавляющее большинство рецензируемых научных журналов, международных конференций, исследований и баз данных используют именно его. Без уверенного владения им буд-

дущему учёному, инженеру или врачу будет сложно. Также следует учитывать, что для поступления в ведущие российские вузы, не говоря уже о программах двойных дипломов или зарубежных стажировках, требуется высокий уровень языка. Сокращение аудиторных часов не должно и, надеюсь, не будет означать снижение планки. Это вызов для нас, учителей, чтобы использовать более эффективные методики, цифровые инструменты, проектные и фасилитативные формы работы.

А еще это мотивация для учеников и родителей активно использовать языковую среду вне школы: через онлайн-курсы, чтение литературы, просмотр фильмов, общение.

Ульяна Береза, учитель английского языка, г.Магадан:

– По-моему мнению, такой подход оправдан, поскольку образование должно быть комплексным и гармоничным для наших детей. Изучение иностранного языка в школе не ограничивается грамматикой и словарным

запасом, а также включает культурный контекст и практику общения. Ошибки в речи не препятствуют прогрессу, а личная мотивация и интерес к культуре повышают эффективность обучения. Я наблюдаю выравнивание и рациональное распределение урочного времени по предметам. Сделано это прежде всего для того, чтобы все предметы были равнозначны.

Ангелина Рябина, директор лингвистической гимназии, г.Астрахань:

– Подход к предмету не меняется, а рационализируется: в 8-9 классах сохраняется интенсивное изучение по три часа в неделю. Адаптация программы позволит сохранить базовый уровень владения языком в рамках установленного объёма часов. Это поможет снизить общую учебную перегрузку, что особенно важно для школьников средних классов. Равномерное распределение времени между предметами создаст более здоровую образовательную среду.

# Потепление придет в среду

## ПОГОДА

ИА «Тюменская линия»

**Потепление прогнозируют синоптики в Тюменской области в ближайшую неделю.**

Как сообщает центр Фобос, уже к среде в регион придут снеговые облака, и показания термометров постепенно начнут повышаться.

В среду, 28 января, синоптики прогнозируют переменную облачность, не-

большой снег, местами дымка. Температура днем составит минус 12, ночью - минус 15 градусов. Ветер юго-западный, умеренный.

В четверг, 29 января, в дневные часы температура повысится до минус 5 градусов, ночью столбики термометров покажут минус 8. В этот день ожидается переменная облачность, небольшой снег, возможен туман. Ветер юго-западный, 4 м/с.

В пятницу, 30 января, атмосферное давление будет повышенено, ожидается переменная облачность, возможны

снег и туман. Дневная температура воздуха составит минус 5, ночью - минус 8 градусов.

В выходные дни, 31 января и 1 февраля погода изменится. В субботу на фоне повышенного давления синоптики прогнозируют переменную облачность, снег и туман. Температура днем составит от 8 до 10 градусов. А в воскресенье температура начнет понижаться и днем составит минус 18. Вероятность осадков в этот день сохранится, ночью столбики термометров понизятся до минус 22.

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемую  
**ТАТЬЯНУ СЕРГЕЕВНУ ЗАСКО**  
с юбилеем!

Юбилей – всегда роскошный возраст:  
Есть что рассказать, о чём взгрустнуть.

Этот возраст, яркий и прекрасный,  
Открывает новый в жизни путь!  
Женщина всегда мила, чудесна,  
И любая дата ей идет.

Крепкого здоровья, много счастья  
В наступивший юбилейный год!

Коллектив АНО «ИИЦ «Заря»

### УСЛУГИ

**РЕПЕТИТОР** по русскому языку в с.Исетское подготовит к ОГЭ и ЕГЭ.  
Тел.: 8 950 496 32 98

**ОТОГРЕВ** водопровода и канализации.  
Тел.: 8 992 307 08 27

**Внедомственная охрана предлагает услуги пультовой охраны.** Установит охранную сигнализацию либо тревожную кнопку - надежный способ защиты. При поступлении сигнала сотрудники Росгвардии прибудут в считанные минуты. Тел.: 8 969 807 57 66

**САНТЕХНИКА** (отопление, разводка воды, канализация).  
Тел.: 8 912 390 28 90

**ЭЛЕКТРИК.** Тел.: 8 912 386 86 05 10-6

**ЭЛЕКТРОПРОВОДКА** (монтаж).  
Тел.: 8 912 390 28 90

**Ремонт бытовой техники: ХОЛОДИЛЬНИКИ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, ПЫЛЕСОСЫ** и прочее.  
Тел.: 8 908 871 21 76

**АССЕНИЗАТОР,** 6, 11 м<sup>3</sup>. Индивидуальные цены от объема. Предоставление платёжных документов.  
Тел.: 8 952 678 99 11

**МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ.** Чистка колодцев и скважин.  
Тел.: 8 992 307 08 27 15-9

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Цена 11 руб. 37 коп.

### УЧРЕДИТЕЛЬ:

департамент  
общественных связей  
Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

### РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «ИИЦ «Заря»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское,  
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
приемная,  
главный бухгалтер,  
обозреватель сельского хозяйства,  
обозреватель молодежной политики,  
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

### По вопросам рекламы

в газете «Заря»:

**8 (34537) 2-19-09,**

**8 991 896 14 10,**

**zaryareklama@mail.ru**



### РАБОТА

**СРОЧНО!** На работу в кафе «Уют» (с.Бархатово) **ТРЕБУЮТСЯ администратор-бармен** (в одном лице), **кухонный работник (помощник повара)**. Сутки через двое, з/плата - от 40000 руб. Тел.: 8 912 389 10 90

### ПОКУПАЕМ

**КУПЛЮ трактор**  
**8 961 759 0059** авто

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** (город, межгород).  
Тел.: 8 912 387 50 75

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды работ под ключ  
из нашего материала или материала заказчика  
• Дома с нуля, бани, беседки, хозблоки, веранды  
• Кровли - металлическая, ондулин  
• Фундаменты, отмостки, сайдинг  
• Земляные работы  
• Тротуарная плитка, засыпка  
• Ремонт старых домов и фундаментов  
• Внутренняя и внешняя отделка  
• Покраска домов  
• Заборы  
• Ремонт и замена полоп  
• Демонтаж старых домов  
• Печи, камни, барбекю  
• Ремонт печей  
• Сварочные работы  
• Ремонты квартир  
• Обновление старых домов, поднятие на домкратах

**8-966-765-18-78** Андрей

Для всех, кто оказался в сложной жизненной ситуации  
**ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ**  
**8 (34537) 26003**  
Профилактика суицида среди населения  
[pbyanao.ru](http://pbyanao.ru)

**ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**  
Ритуальные услуги и товары  
КРУГЛОСУТОЧНО.  
Доставка умерших до морга,  
копка могил.  
Скидки пенсионерам  
Адрес: с.Исетское,  
ул.Первомайская, 74.  
**8 912 993 18 14,**  
**8 992 310 32 89**

### ПРОДАЁМ

**ВИШНЮ** замороженную.  
Тел.: 8 982 943 21 91

**СРУБ**, 4 на 5. Цена договорная.  
Тел.: 8 912 387 50 75

**ДРОВА** (сосна сухая, колотая), **ГОРЫШЬ** (пиленный, сухой).  
Тел.: 8 952 670 80 14

### ТЕПЛИЦЫ «УРОЖАЙ»

Рассрочка без %.  
Бесплатное хранение до весны.  
Доставка, установка.  
**Тел.: 8 922 263 88 14;**  
**8 (34535) 50950**  
г.Ялуторовск, ул.Лизы Чайкиной, 48, стр. 1/2

### РАЗНОЕ

**СРОЧНО!** Сдам квартиру 3-комнатную на 3-м этаже пятиэтажного дома в районе Червишевского тракта, г.Тюмень. Тел.: 8 950 496 32 98

### Финансовая свобода ближе, чем вы думаете!

Подробная консультация с вариантами решения финансовых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Приём по записи по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, д. 11, 2 этаж.

Запись по телефонам:  
**8 922 008 00 52, 8 932 623 00 52**

### ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

#### Цена подписки в редакции:

на 1 месяц - 55 руб., на 3 месяца - 165 руб., на 6 месяцев - 330 руб.

Просим учтеть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию. **Все подробности по телефонам: 2-19-09, 2-14-11**

### БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, соседям, коллегам по работе и всем неравнодушным людям за моральную поддержку и материальную помощь в проведении похорон нашего горячо любимого мужа, папы, дедушки, дяди **ЮРИЯ БОРИСОВИЧА СИЗИКОВА**.

Родные

### СКОРБИМ

Выражаем глубокое соболезнование и искреннее сочувствие Анастасии Андреевне Столбовой, её семье в связи с безвременной смертью отца

**АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА КОЩЕЕВА.**

В это тяжёлое для вас, ваших родных, близких время разделяем вашу скорбь и горечь невозвратимой утраты.

Автономное учреждение «Культура и молодёжная политика»  
Исетского муниципального округа

Выражаем глубокое соболезнование Анастасии Андреевне Столбовой в связи с трагической смертью отца

**АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА КОЩЕЕВА.**

Разделяем горечь утраты, скорбим вместе с Вами.

Центральная библиотека, филиалы и ветераны библиотечного дела

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким **ЮРИЯ НИКОЛАЕВИЧА КРЯЖЕВА**

в связи с его безвременным уходом из жизни. Разделяем горечь утраты.

Совет ветеранов Исетского ОВД

Цена 11 руб. 37 коп.

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 1901

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Электронный набор и вёрстка

АНО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано

в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,

625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 78

Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель